
Julia está haciendo un 
puzle de 100 piezas. Si ya 
ha colocado 59 piezas, 
¿cuántas le quedan por 
colocar?

2

___________________________________
___________________________________

OPERACIÓN

SOLUCIÓN

DATOS

Total →

Colocadas →

Subraya la pregunta
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En un jardín hay 39 
margaritas y 25 
rosas. ¿Cuántas flores 
hay en total?

1

___________________________________
___________________________________

OPERACIÓN

SOLUCIÓN

DATOS

Subraya la pregunta

Francisco ha lanzado 54 
veces la pelota a la 
canasta y la ha encestado 
27 veces. ¿Cuántas veces 
ha fallado?
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___________________________________
___________________________________

OPERACIÓN

SOLUCIÓN

DATOS

Lanzamientos →

Canastas →

Subraya la pregunta

Un lápiz cuesta 55 
céntimos y una goma 
35 céntimos. ¿Cuánto 
pagaremos en total?
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___________________________________
___________________________________

OPERACIÓN

SOLUCIÓN

DATOS

→ cts.

→ cts.

Subraya la pregunta

Un frasco de perfume 
tiene 85 mililitros. Si en 
un mes hemos gastado 27 
ml, ¿cuánto perfume 
queda?
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___________________________________
___________________________________

OPERACIÓN

SOLUCIÓN

DATOS

Tenía → ml.

Hemos gastado → ml.

Subraya la pregunta


